

За пазухой у Кремля

Российским властям угрожают контрмерами, если те не выдадут опального агента ЦРУ.

По «оси зла» шествует Эдвард Сноуден – экс-агент ЦРУ. Неизвестный для широкой аудитории некоторое время назад, сейчас его имя не сходит с передовиц мировых медиа – а для американского госдепа оно и вовсе стало «бельмом на глазу», от которого хочется поскорее избавиться.

Бывший сотрудник ЦРУ Эдвард Сноуден с середины июня бесперебойно продолжает разглашать законспирированную информацию о деятельности американских и британских спецслужб.



Так, уже доподлинно известно, что во время саммита «большой двадцатки» в 2009 году президентствующий тогда Дмитрий Медведев попал в поле разработки агентов американской и британской разведок. Прослушивали не только российского лидера, но и глав делегаций других стран.

Помимо прочего, Сноуден обозначил масштабы слежки властей США за своими гражданами – а они поистине циклопические: действует секретная программа PRISM, которая позволяет Агентству национальной безопасности собирать данные о пользователях интернета и клиентах крупных американских сотовых операторов.

Теперь на родине словоохотливого агента обвиняют в разглашении секретной информации, против него возбуждено уголовное дело.

Накануне, 23 июня, опальный Сноуден вылетел из Гонконга в Москву, вопреки настоятельным требованиям США об его экстрадиции. В России, несмотря на отсутствие визы, его приняли. Сейчас информатор ведет переговоры о предоставлении ему убежища в Эквадоре.

В этой связи госсекретарь Джон Керри пригрозил Москве и Пекину «последствиями» в их отношениях с Вашингтоном. Керри припомнил, что США за последние два года выдали России семерых заключенных, и призвал соблюсти принцип взаимности. И вот, момент истины: выдадут ли российские власти Сноудена США?

Фото: topnews24.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)